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USB 3.2 Gen 2 Type-A#EQ (41 £8)

IO $5USB 3.2 Gen 28118, FATFEZATFUSB 3.2 Gen 1% USB 2.0811&, 17T AZEREUSB
BEEREO,

USB 3.2 Gen 2 Type-A$& O (Q-Flash Plusi& )
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2) ATX 13) F_U32C
3) CPU_FAN 14)  F_U32
4)  SYS_FAN1/2/3 15)  F_USB1/F_USB2
5)  SYS_FAN4_PUMP 16)  SPI_TPM
6) CPU_OPT 17)  THB_C1/THB_C2
7)  LED_C1/LED_C2 18)  CLR_CMOS
8) D_LED1/D_LED2 19) BAT
9)  SATA3 0/1/2/3/4/5 20) CPU/DRAM/VGA/BOOT
10)  M2A_CPU/M2B_SB/M2P_SB 21)  QFLASH_PLUS
11)  F_PANEL
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1/2) ATX_12V_2X2/ATX_12V_2X4/ATX (4 PIN, 8 PIN CPU{itER 8 & K¢ 24 PIN = 4 fit BB #5 )
188 3 P R B R PR R (3t R BR R Mt R B AR E YRR IR AR 4 L BT B T FEFRNRRIRE

B, ESEMERRANRNEES XN, BFrEREHCIER

i, BIAERE T R EHEARIE,
12VEIRIEE E E R IRMCPURIR, BHigH & LI2VRIREE, REBASE,
HEET RER, BGERBHINEANEBREMHEEERG00R M L), MR

BB NER, HEARATEHRBREMRR, 7]

3{lofo]l4

efe]]2

ATX_12V_2X2

5|lefofale
o

of o
N\

ATX_12V_2X4

NN
o
o

T

NN
o

o

| -

Zi, RIRBERHRIE

BEESSHARSEARRN T AN,
ATX_12V_2X2:
B | EX
1| R
2 HEtt i
3| +12v
4 | +2v
ATX_12V_2X4:
1 HEWH (IRAE8PINEY| 5 | +12V({XHESPINHI R
BiRZEOER) BEOER)
2 | BB (XHBE8PINKEY| 6 | +12V (INAL8PINHIE
BiREOER) EEOER)
3| B 7| +12v
4 | 8 | +12v
ATX:
1 ]33V 13 |33V
2 | 33v 14 | 2V
3| 15 | BEMiE
4 | 5V 16 | PS_ON (soft On/Off)
5 Fett i 17 | #EihR
6 | +5v 18 | A
7| R 19 | HEHIED
8 Power Good 20 | kiER
9 5VSB (stand by +5V) 21 +5V
10 | +12v 2 | +5v
M| MV ({REE24PINBIER| 23 | +5V (X424 PIN R EB
FEEOER) FEEOER)
12 | 33V (Xt 24 PINEYER| 24 | #EHbBD ({24t 24 PIN Y
FEOMER) MIREOER)




3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1/2/3 (&% # R, k3 # EE)

5)

6)

L AR R R EEED A 4-pin, XEFRERA R, TRMETETEA(ERRLEAE
k), HEERRBEEHIEE, MIEREAEEETETHHRIARE A s Atk Thse. &
WIETFHAERMERGRARE, MUAE] HER IR,

B | EX
— 1 i
1 1 1 2 | REEEE
CPUFAN  SYS_FAN1/SYS_FAN3 SYS_FAN2 3| HEEAMIE
4 ik 35 /8 25 15 R4 il B

SYS_FAN4_PUMP (%4t R K3/7K %7K 7R & EE)

I KUK SR AR EE Ay4-pin. ILAREER BRI, ZRMETIEARERBLHEME), HEER
RUEEEHIThRE, B R R G EETIE TR E A B E AL TheE, BIVETHAEAMIEE
REEHARE, DUAZ]_ EERBIAVIERE IREE th TR BKIS K SRIF B F R ThRE, 4RI
BESXE " [BIOSIEFIRE | - [Smart Fan 6] BIIEHA),

B | EX
] T S
2 FE [ 32 T 42 1 B
3 R E G B
4 Pk B8 1A 22 I3 A4 U B

CPU_OPT (CPUK 4 M. F5 ¥ EE)
17k % RUB HEREE A 4-pin, ILFBREERRIRIZIT, RERMBERTE(BRENEMLE), HEE
FKEIEFIThEE, BB BB HEEE G TR RUE 7 RE6E AL ThAE

_ BH | BN
) NE

2 | BEEERGR

3 | EEaeE

4 | BT

HHE CPU_FAN SYS_FAN1~3 SYS_FAN4_PUMP CPU_OPT
PN EIVA 2A 2A 2A 2A
RAHENE 24W 24W 24W 24W

« W% ERARBMERE, MBRCPUR RE A T A TR, BRI
[\ ETes o R RGN,
- EEHARBREF L, BN BIBE L.




7) LED_C1/LED_C2 (RGB LED}T 58 iR #E BE)
i LE 4 JEE AT #E AR 5050 RGB LEDAT#(12V/G/R/B), Sx Kt E 2R (121K4F), KER
#lA2m,

B | EX
1 (A0 aoaaof 1]y
LED_C1 LED_C2 2
3 R
4 B

B HRGB LEDAT R E It i, RERHEFAT IR IR
RGB LEDATiH BHEO_ E=RARARR)EREREREEN (12V), AE
BRIHRIER T HIRE,

8) D_LED1/D_LED2 (B]4R¥#2LEDXT #e8 i 1E EE)
330 e 475 O R SE BE AR B 5050 AT 4R AZLEDAT 7, R A4S R 5 R (5K 45), LEDEIE 10008 4
KT

B | EX
1 O 1 vy
D_LED1 D_LED2 2 Data
3 TR
4 et

snmeogs | AATRIZLEDKTH R E IR, RAER AT AR
TR0 b = Ao S B SR , TR
REHRBAAT AR,

@ BRITHBE SR IEE R Mt E W~ MmINEERI T R

ﬁ ZIEH, BB LR ERRMIEIRXH, FENRIREBmERIRE, MREMK

BRI




9) SATA3 0/1/2/3/4/5 (SATA 3.0 &)
IXEESATARRTE 37 $FSATA 3.0 #i&, FFRIFR A FSATA 2.0 % SATA 1.081&, — > SATARRHE R &E
ERE—SATAIZ %, 183T Intel®7 7 ZH AT ARG EERAID 0, RAID 1, RAID 5% RAID 10%% & FE 51,
HIEEWERAD, BEEE =5 - [HBHEES | R,

SATA3

alr; || AT ' 1
Al | L | LL 1|1

B | EX
A
TXP
TXN
A
RXN
RXP
A

N|lojlalslw| N~

EEREhIER L, 155 % E "5 [BIOSIEFIZE | - [Settings\lO Ports\SATA And
RST Configuration | fJ15%BH

10) M2A_CPU/M2B_SB/M2P_SB (M.2 SSD #&#8)
M.2#EAE AT L 32 #EM.2 SATA SSDEKM.2 PCle SSD, FATIMMERAIDHLEFES, TR, BR
4EHIEM.2 PCle SSD, TLiE5HEM.2 SATA SSDEESATARE & X FEE#AE S, BHIEE
HERAD, ESEE == - [WMEMEES | R,

(]

O O O M2A_CPUE)
110 80 60
O O O M2B_SB
110 80 60 L
3
O O O M2P_SB
110 80 60

TSR T 55 B IEM.2 SSDIE R HE &3 FM. 2151,
PR—:
TINELRIEM.2 SSDHIM.25EE G, BEH R IR 4R FEI IR FRER, FHBRM. 25
B IR RS
SHE.
REFREREHM.2 SSDMEKBIESELAMZ T, BEERZEIZFLAS L, BBM.2
SSDIARI AT A NFEEE,
TER=:
[EEM.2SSDZf5, ABEERFHIEHIM. 2428 22 6 fh % tH AR 2245 M.2 SSDEIRE » T 58 H $iE
JRZAHTLAL, SEIEH RS SRR B R KA AR,
() REF+—RAEBEZTHFIINEE, BEZEMA_CPUEEHERLEZESIR, iE 50 ER
Intel® SSDo
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M.2 B SATAIRHERRETFIN:
ESATAGE R B AME RHSUIM 2EE AT RR MR &R BME . HhM2P_SB5SATA3 14

EHZHRE, ESETIIRIE:
+ M2A_CPU®/M2B_SB:

SATA3 0

SATA3 3 SATA3 4 SATA3 5

SATA3 1 SATA3 2

Z%EM.2 PCle SSDRT*

FRHEM.2 SSDRF

v: REM, X: RAMEM,
* M2A_CPU®/M2B_SBHf1#{X 3£ #PCle SSD,

» M2P_SB:

M2 (0| SATA30 | SATA31 | SATA32 | SATA33 | SATA34 | SATA35
SSDE

22 JEM.2 SATA SSDET X

Z%M.2 PCle SSDRT

FRHEM.2 SSDRY

v AfER, X: RAEM,

(F) REFE+—RAEIFLFRLINE,
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11) F_PANEL (4 B 4% 15 EE)
RVERRIR X, REEEFX. WY VIEEFBRNFX/BERFRRRIESTER

KT TR Z IR IR IR TSR ST SO, SRS RSB E S (+H) o
[rimtgsmar | [rimsrs | [miolstig | « PLED/PWR_LED — HBiE#5:54T:

LSl ZGhEs | 0S| EREVERTAERNEIRETRT.
2lg] ¢ 50 % | YRGELEEITH, IR HISES
‘ o ‘ 2 Soof Sys4ss | KR | H; REEHNRAREE (S3/54) R KM
o il (S5)RE, MIAIET,
1Tl it o PW-EBIEFX:
(elals ass S5 15 2 R B L AB AT 5 AR A E PR FF 36488, 45 ATIAZEBIOS
slals) 523 BEFREERRBENEN AR (ESEE_Z [BIOSEFiZ
T %%% & | - [Settings\Platform Power ] B35 FB),
- s el * SPEAK-BW\$HH:
e IS HEHE T LA RT T EARARIUN . RGN EIREASE T

MERTHFIRRL, BEEEFIE, SH—ES,

Lioglsay )

+ HD-TEEFNEHETRAT:
EREZE RN RS AR R BT RAT, SRR FEENERETINSRE,
« RES-RFEEFX:
EREE LR EIRA E B X (Reset)§2, TER G AAMNMA X IEE EH AL, 7T
PR TEEFXERETBHES
* Cl-E iAW AR
EREE A LRIV R R A R SRR RERS, MR AR T EH IR B EE Al
Ihik, BREERHIE TR,
+ NC: TAER,
AR RS AR T S EAARNETME AR, TEEFEEFEAX, REEE
FFK BRIRIERAT, BEEFNEIERAT. MU\, iERILFE LIRS &,

12) F_AUDIO (5 & & 57T 1H E)
BT E Z SR #HD (High Definition, BRE). AT LRV ET 7 EHR A S IRt 2
LEIREE, RIEFIE RN IERNBERE X ERESREYS, BRENYARIERIEE
TiEEREERS,

0 . EH | EX EH | EX

1 | mic2L 6 | #&m
T 2 | 7 | FAUDIO_JD
TR 3 | MIC2.R 8 | T

4 | ZiER 9 | LINE2L

5 | LINE2R 10 | &

BEMPTEN R AT S MERE I RER Y, MENENTEREELSIER
[, WIS E ISR,
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13) F_U32C (USB Type-Co¥ O R4GHE, ST#5USB 3.2 Gen 2)
1456 B 37 45 USB 3.2 Gen 2304& FEATHEEH — 4MUSBHE D,

B | EX B | EX B | EX
1 VBUS 8 CC1 15 RX2+
2 X1+ 9 SBU1 16 RX2-
3 TX1- 10 SBU2 17 FEMR
4 FEHR " VBUS 18 D-
5 RX1+ 12| TX2+ 19 D+
6 RX1- 13 | TX2- 20 CC2
7 VBUS 14 FEHRE

14) F_U32 (USB 3.2 Gen 1¥&E 0¥ RIEE)
I HERE T #5USB 3.2 Gen 1/USB 2.0811%, —AMBEER LURHAAUSBIEO, HEIEMAE2
4~USB 3.2 Gen 14355 ATEY RHEMN, B K R LA EHMNE,

B | EX B | EX BH | EX
20 -] 1| vBUS 8 | D1 15 | SSTX2-
o 2 | SSRX1- 9 | D1+ 16 | bR
3 | SSRX1+ 10 | TiEA 17 | SSRX2+
4 | B 1 | D2+ 18 | SSRX2-
5 | SSTX1- 12 | D2- 19 | vBUS
6 | SSTX1+ 13| HEtbRy 20 | ZiER
[ 7| 14 | ssTx2+

15) F_USB1/F_USB2 (USB 2.0M1.13& A} BiE &)
IXEEFREE ST FFUSB 2.0/1.1304%, BIFUSBY B4R, —/MEREF LU H A USBH M, USB
¥R AEME G, SRR EEEE,

Nen P 1| BIEEY) 6 | USBDY+

ol 2 2 | BiE(BY) 7|
3 | USBDX- 8 | BB
4 | UsBDY- 9 | T
5 | USBDX+ 10 | TEHA

« 1EI1152x5-pinfIIEEE 1394% I HRIEREZUSB 2.01 ¥ O B HEEE,
o EREUSBY RISRET, ES WS EmAEIEX R, FESEIRELBRERER, L
3& R USBY B4R 1R
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16) SPI_TPM (Z2 B EIREEEN)
AT L ZEHESPI B TPM (Trusted Platform Module) %2 & INZE 484k = 3R B2,

1 1 1 Data Output 7 Chip Select
2 FR (3.3V) 8 |
""" 3 Tk 9 IRQ
12 2 4 TER 10 | ZT1EA
5 Data Input 1 ZA1ERA
6 CLK 12 RST

17) THB_C1/THB_C2 (Thunderbolt" &8 i IR -F 5 EE)
XL AR A 1 T S 28 Thunderbolt™ B B R A

1M1
|:E THB_C2 ‘) THUNDERBOLT.
| ready

1] % #Thunderbolt" &
THB_C1
|

18) CLR_CMOS (;&BECMOSERHEThAE 1 1)
P L STRI AT US AR MIBIOS IS BHE B, EEIHIZ B, MBEEHERCMOSEE
B, 55 AR LR T 2 2 & R IE B AT ST SRR S,

(D e —mE

[@0] 5ER: TER CMOS BiiE

o EBRCMOSEHERT, 155U X MBI R RIS,
« FFHLETERE NBIOSEL N H)~ i {& (Load Optimized Defaults)sk B THINIZ B {E (52
£E_F- [BIOSEEFIEE | HBtH).
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19) BAT (e;tt)
1M F st R A B R 45 T 3 A L TR /R T3 R R A CMOS B4R (51150 : BHAKBIOSIZ B)Fr R AR 77,
YRR ARE R, SIERMCMOSHEIRHIRBIEK, FEIt SR MEATREMNBRE R,

B AT IAR] PR B R it SR BRCMOS E4 35 :

1. SRR, HERBREIRE,

2. DA R AR S EEFRER Y, SR — S8 (R ERMBLEFZ KM
< B ARRLFE th EERY IE 524R, E R EERR A HRY )

3. BigREm,

4. ¥ ERIBREIFEH A

 EHEME, 155w K H R R IR A SRR

- FiRAMAHEERERESHEM, REMNESTTEES R &R,
« BEREZEBITERBBHFAHERBESH, BKRMIER SRR,

© R, FHIEERM LRI S (OR(ERRE L),

« FEIRTOREYIHER MUK Lt E AL TR

>

20) CPU/DRAM/VGA/BOOT (K #=$8T4T)
KSR RITAT LB RANIECPU, BTF. BFRBERGHKREIEFIES, CPU, DRAME
VGAKTS REMRTE®EARE; BOOTA SRR TAHNRIERS,

. CPU: CPU MRAHERAT

oa DRAM: WTERZHERLT
VGA: R-FIREIETAT
BOOT: R{ERGRSIETAT

21) QFLASH_PLUS (Q-Flash Plus3&£l)
Q-Flash PlusiR 5T R4 £ HLSSE ISR RA FEHBIOS, Bt EEEHERZOMUR,
1% TQ-Flash Plusiz Sl BN 2 R ENH BN SR 18 S . 51T QFLED FFHAIIR(F R FF I (T
%), QFLEDIAF 1Lt & EBIOSE H 4%

QFLED —»2

QFLASH_PLUS

@ H£Q-Flash Plus T+ = W 3 & 7= ST BERO M BRI,
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$$—F BIOSEFIRE

BIOS (Basic Input and Output System, E AN R %) ZEHER LHICMOSIE R, iERERLE
EFIEENIEESE, TEIEE AT B NIRX(POST, Power-On Self-Test), RERFIZE
ERBNRIERSEZ, BIOSEE TBIOSIRERF, ftAFPKBERBITIRERESH, FHK
EETIERBUTH ERINEE,
TEECMOSEBET BRI B R ERYEE MmN, B YR SERIFEXAN, XLEHIEFFS
Bk, Y TOABAEEERN, RFEELEIEIUXEE B IR,
EHE#H NBIOSIEERRF, BIEFBE, BIOSTE#HITPOSTHY, 12 T<Delete>$E{E Al i# \BIOSi% &
BEFEEE,
LITEEEHBIOS, ATLME A+ 5=BIOSE#H A% Q-Flash=i@BIOS,
+  Q-Flash 2R[#BIOSI% B2 FAEFHBIOSHIER MK, it BAAREHNIRIER S, AT IER
KIS e & 14 BIOS,
@BIOS R R FEWindowsIZ21E RSN E FBIOSHIE M, @id S EEMAYER, THEEH K
FARZA<AIBIOS,

« EFBIOSHEBEMMNE, W1REEABRIRAMBIOSKEEE, HMNBWERE
& EEEHBIOS, MFEEHBIOS, E/DBIHIT, B RAHIIREMER REHRK,

« RINAZWEMETEBIOSIRERFIIEEE, FEATRELERNRETIRESLHE

FNAITFHANER . INRE R BERRIEN REARESAFILE, HIXEFRCMOSIE

EEHIE, HBI0SIKERE ZH] Tk{E, (FFRCMOSIZE(E, IFSEE "% - [Load

Optimized Defaults | B3R, =S EHE—2 - [ it | 5 [CLR_CMOSHHH | HyiitAA. )

211 FYEmE
HiEFRE, £F M THFHLogoE H:

AORIIS

DEL : BIOS FLASH  F12: BOOTMENU  END : Q-FLASH Thies

BIOSiZ B FEIE S AN TAMER, ER{E A<F># I EREHEK:

Easy Modeil A AT IR S i) 52 £ B R Se (= B b RS MERE, (B LUE FARAR R ERE L
BEffRIEIZ B, Advanced ModeR ¥ 4ARIBIOSIZ BE N, M EE S, B LMERAREE ET
EREREREIE BN, R<Enter>BANAHNFIES, thaT UEARIRE R EAET,

o BERFIBITAIAER, i51%$F [Load Optimized Defaults | , BIRTZE N ™ B TIZ{E,
 LFRMIBIOSIE BEEIE AT S E A RIKIBIOSHRATM A £ 57, RAETTHIBIOSIEERFE
HESE,
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REE—

I RekRtE

-
Memory
. —EdEE
Voltage

5062V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

RETR A BRIEIRE  BHEINAESI: BENTHAEGEILAA, Easy

Advanced Modeif {EiR 52

Mode. Smart Fan 6 B Q-Flash & &

<S>

[ 5 8 A B ARG E T AL B

<P><d>

B b T tirsF R ENE

<Enter>/Double Click

WEETUZ EESHENINREIEE

<+>/<Page Up>

BEIG BT, SUEmMEARHEE

<->/<Page Down>

BEGBERS, SRR REE

<F1>

RIRFTR ThRE R RIHE XA

<F2> 11 Z Easy Mode

<F3> %1% B i HIBIOSIE BB 1F i — > CMOSi& & X {4 (Profile)
<F4> A ETRFERICMOSIZ B 3TN

<F5> AN ZEEELMENEEZELERATFES)
<F6> 7R Smart Fan 6 1% & B

<F7> AN ZEBE AR EXTUIZEUERTFES)
<F8> # NQ-FlashiE &

<F10> EEFEHEEHBIBIOSIEERF

<F11> VR ERNEEIRZER

<F12> HENEME®E, HFEHEFEEVE

<Insert> g iR R E % E

<Ctrl>+<S> BETRRENNFEER

<Esc> EFEEIEHE, AN\ FEEEHABIOSIEEREF
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2-3 Smart Fan 6

SYS_FAN2
SYS_FAN3
SYS_FAN4_PUMP

Manual Control Settings
2 3 4

EF AT AE<FE>IREYIRE L TTE , 72 TUE A AT $1 30 & RUB R e R AR AR KR B, =
HEERG/ICPURE,

<

Q

Q

TUNE ALL

TR SRR T BB EERAZ S X BEREEE,

Temperature (48335 B)

BREMSEENSEINRE,

Fan Speed (&l I, B3/7K 7R 3% &)

BRRUBIKRBRTH

Flow Rate (&ill7K 2 & 4 i i)

BRKASRGEBRINRE, & Z{EMAILkIhsE, 757E [Fan Speed] B L% <Enter># {11,
Fan Speed Control (Eg¢ K BB %5 E =)

A TR BIEIE R R BRI TR NREREHIIeE, FERMARRGREEEE.

» Normal R ESMKEEMARARE, FAMANARER, ZESystem Information Viewer
HRiEEEE LR XUE B, (FUME)

» Silent XUE I MR ERIZ T,

» Manual AL IERB & T S AR KRR FE . sAlE A [EZ Tuning | ZhEE, A%

TEAMEFIZET [Apply | BIFTEEhE H i & pIRIE,
wFullSpeed  RUEFIAEEIZIT,
Fan Control Use Temperature Input (&3 ;8 & iR i F)
TR IR FEIE H R G RN S R E SRR,
Temperature Interval ($B4 ;B )
IR THR B IR ER B RN R E R E,

FAN/PUMP Control Mode (&g MU 3 /7k IR $z IR =)

» Auto Ban&E R HEEHA R (FUZE)

» Voltage {8 FA3-pinBI KU 7k R B2 L% $E Voltaget=E =K o

» PWM 3 FA4-pinBg KU 17K SR BT EE BUE FEPWMAE S

FAN/PUMP Stop (5, E3/7K 3R ¥ LL iE 5%)

AR E B R R TRINNEIKREILZHEIINE, B IAEHEZERNIEEREN L

R, HiRERTLRMXEKRESELER, (FiR{E: Disabled)
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FAN/PUMP Mode (K. B3/7Kk RiE5E 1)
TR ISR R BIEREER,

» Slope RIERELMEREBR RS, (ZE)
» Stair RIEREM AU REE R

FAN/PUMP Fail Warning (R, B3 /7K SR 8 F 2 & ThEE)
IETRERIERETRINBIKREEE S, BIETUE, EREKREFE LN
BIEHEHE, REBSEHEER, RFHEREREKRERSIETINRL, (ii&{E: Disabled)
Save Fan Profile (fFfi§i% B 32 )
WInEEIREIEEE EFMIE EEEER—MEE X, FATLUEEREILE XFFTBIOSH
3% % [Select File in HDD/FDD/USB , #5i& & XX & FIZIEMFHE1E &,

Load Fan Profile (A i% B X )

AT LAE AL ThEE S T 77 TBIOSHIR B XN, BIF X B E#T1% EBIOSHIRKI, th AT I
£+ [Select File in HDD/FDD/USB] , \IERITFAEIZ & EHBIEEIZE X,
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{ } M T mmemqgsg
L - o

ARG

temory Multipler
MVokage  (CHA/B)
ort

8192M8

Voltage

070V 1952V

When enabled, the highest Turbo Ratio is applied to all CPU cores.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

BRI LFEREERNETUR ARE, AR AT E<F>REVRE R TUE, MFITEHEL
B, AREDPTETET, <Insert>ZAMIEMA M RZIRE, WIRAZRENEISUE
SHERRo
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2-5 Tweaker (3532 / EBIEIEHI )

100.00MHz

3 301 .~ 100.00MHz
a .
. 1200V

213333MHz 8192M8

1200V

Voltage

5062V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

RERBSREBEMEENEBINNEBEEEREIET, ENETREREME, &
LI B ERTRE RIS B CPU, B F AR NENRE SR VEFERHEG, BN
BIEHEIAEIL TS, BATEERREARIAEEARARBHER, MR
PiER (BEITEEHR, TRESERREARTI, ERTUERCMOSIEBEELIE, ik
BIOSi& B i & E L&, )
< CPU Upgrade
AR HEIEAEECPURBTRK, RRZKIZE TR MIFTBXSIRCPUTIAE, T Default. Gaming
Profile, Advanced Profile, (F1i%&: Default)
< CPU Base Clock (CPUE $iiif %)
LEETR A& —% 100.01 MHz A AL EECPURYE ST, (FUIZ{E: Auto)
BB SRBLEEAE KR EENE,
< PVD Ratio Threshold Override (%
TR MR 3 R BB R D L RS DCOSTER 5 [#2 A" PLL Banding" 1R B9 & 4 SRR F+
HRIRBCLKBSR FHIMERE, (FRIZE: Auto)
<= Enhanced Multi-Core Performance
I THR R 2 BB ENCPULLTUrbo 1C B EIE1T, (FUi%{E: Auto)
< CPU Clock Ratio (CPU{Z 5 %)
LR TR R ISAECPURY £, FIAZSEBEISMRCPURIZE BT,
< Ring Ratio
IR TR RS IAEECPU Uncore M5 571, RIAESEE SRCPUFMIZEBENHE N, (FUIZ{E: Auto)
< |GP Ratio &
IR TR 44t 12 [S] et % B Graphics Ratio, (T1i%{E: Auto)
< AVX Disable (%
LA IEEE T FRAVXET, HEIRTIR IR X AAVXIE S, (FIME: Auto)
AVX512 Disable (®)
L Ab IR FRAVXS120T, iR TR IR K FAVX512i5 4, (TRIZ1E: Auto)
< AVX Offset (&)
LT AT $R 41518 B CPUBIAVX S 3T, (FiZ{E: Auto)

(F)  WETURFAMSE ZFRINEERICPU, BEEE Sintel° CPUF M R IFHEE, BE
Intel®E 77 ML & ],

Q
N
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AVX512 Offset (%)

IR TR AT 4R 18158 B CPURIAVXS12ME 5T, (FUIZ1E: Auto)
AVX Voltage Guardband Scale Factor (&

IR TR BRPERAREAVXER I (FUIRME: Auto)
AVX512 Voltage Guardband Scale Factor ()

IR TR RIS (RER AEAVXS 12 . (FUIZ{E: Auto)

Advanced CPU Settings

Core Fused Max Core Ratio (&

AT R e MR R RS,

CPU Over Temperature Protection ¢

MR AMHR IR RGACPUR £IR B, (FUZ1E: Auto)

FCLK Frequency for Early Power On ()

TR A EE B FCLK ISR, 3T Normal (800Mhz), 1GHz, 400MHz, (FiZ{E: 1GHz)
Hyper-Threading Technology (IS &ICPU#B &2 H K)
HIATHRBIEERE T EERAE&EBLER ARMIntel® CPURT, BEICPURBLEIIRE, 1EIE
Bl LE AT RH SR EREXIRIER SR, HiZ A [Auto] , BIOSREZNE B LI
BEo (FUIZ{A: Auto)

No. of CPU Cores Enabled (FF&ICPUEL/: EX)

IR TR R IRIE 1R A S 4% 03 AR M Intele CPURY, £ B EFBRICPUZILEI (RIFFBRHE =
RCPUTTIAR[E]), #&i% A [Auto] , BIOSSEZhIZ B ILINEE . (FUZME: Auto)

Intel(R) Speed Shift Technology (Intel® Speed Shifti AK) =)

IR THR HIRE R R TR 5 Intel® Speed ShiftTh#E . JEBNILEIN AT A48 52 4b 2R 25 A ik _EFHE9
AifiE], IAANIR 2R G I ML iR, (FUIZ{E: Enabled)

CPU Thermal Monitor (Intel® TMZhgE) )

IR TR LRI 122 B R N Intel® Thermal Monitor (CPUS SR A #PINEE) . /RBNILIE T AT IAFECPU
EE SR, BE{RCPURTER R IE, &i%H [Auto] , BIOSEBENE B LINEE, (FiZE: Auto)
Ring to Core offset (Down Bin)

IR THR IR EE R T XA BBEHFECPU Ring ratioR)Ih#E . #&1& A [Auto] , BIOS&BFIE
BUILINEE, (FUZME: Auto)

CPU EIST Function (Intel® EISTZhgk) 2

IR TR AR5 32 2 & A EhEnhanced Intel® Speed Step (EIST)# AR, EISTR R BEBIRIECPUR
g, BREMAECPUSRE RAZLEE, MUR /DR EREENT=%, &% 4 [Auto] , BIOS
S AFEEMINEE, (FUZ{E: Auto)

Race To Halt (RTH) @®)/Energy Efficient Turbo ()

IR THR R IREE R TRBICPUA B INEE, (FUR{E: Auto)

Intel(R) Turbo Boost Technology (%

A TR HIRIEE R B/R N Intel® CPUINERR » 1% [Auto] , BIOSSBZhZ B kI8,
(FRiZ{&: Auto)

Intel(R) Turbo Boost Max Technology 3.0 ()

IR TR S IRIE R R BB BhIntel R %L NE R AR 3.0 (Intel® Turbo Boost Max Technology 3.0). Ltk
AR R HHRHCPUN B R IFHIIZL , HRI F BN EERIFE F 32 M A% BT,
BRIt 2 SMERT ISt E R SRR, #miE 2 EERITHEES, (FUZME: Enabled)

AR FF A48 T HE hBERICPU, B EEE Sintel° CPUF=RIT R EIE, EE
Intel®E 75 Mz 2 i,
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<

|

<

(i)

CPU Flex Ratio Override

IHIETHRHIRIE R BB BNCPU Flex RatioT 6 . 2158 [CPU Clock Ratio] i% 24 [Auto] , CPURT
TAERY R K545 4Kk [CPU Flex Ratio Settings] BTi% B RISE A ZE, (FIZE: Disabled)

CPU Flex Ratio Settings

IR TR 37518 B CPURYFlex Ratio, AT BB EMRCPUTIE

Frequency Clipping TVB ()

I ETHR M5 1% 3% 2 BB BhE Thermal Velocity Boost = 4 I B BhF& $TThAE . 1% A4 [Auto] , BIOS
SEEEINEE, (FiZE: Auto)

Voltage reduction initiated TVB (%)

IR TR LR 32 2 BB B H Thermal Velocity BoostF= 4 R B BIB& (R FE IR Th&E . 1% 8 [Auto , BIOS
SHEIMEE G, (RIZE: Auto)

Active Turbo Ratios

Turbo Ratio (Core Active)

IR TR B AR R BRI CPUZ L F BRI RIINELL 2, AR BSEEKCPUTIE » LT
LB [Active Turbo Ratios | i% 77 [Manual] B, A 8EFFAIILE . (FUIZ{E: Auto)

Per Core HT Disable Setting

HT Disable ¢

I A THR R B A E & B CPUR L HIB T2 Th B, iR I R F7E [Per Core HT Disable
Setting | 1% 25 [Manual | B, 7 8EFFifi& & (F&E: Disabled)

C-States Control

CPU Enhanced Halt (C1E) (Intel® C1ETh&E)

IR TR AR 1% 22 BB Fhintel° CPU Enhanced Halt (C1E) (R SR B R S HEICPUT RETHEE), /B
IR RGBTSR, FERCPURAK R BBIE, IUBI R E, &% [Auto] , BIOS
S B E I IhAE, %D 2B 7 [C-States Control | % 24 [Enabled ] B, A BEFFMIZE
(Fig{&: Auto)

C3 State Support (%

HRTUR SRR IR R B 1ECPUE NCIIRZS . BRNILETIA ALE RFFE R BRZSHT, PE{RCPURY
BXREE, DU FERE, IATUG L CIREHENERBERHEBIEN, &4 [Auto] , BIOSE
Hzhi& B L IhaE, ik R 7E [C-States Control | i& 24 [Enabled | B, A BEFAIZE
(Fi%{E: Auto)

C6/C7 State Support

IR TR MR R FIECPUR NCOICTIRTS . BENMLIATIR Uit REFE N ERZES, FE{RCPU
Bk RABE, UB D FERE, HIATUSECOREH N ERBNERZRN, Hi%A [Auto] , BIOS
SEFMEE M THEE, % R E7E [C-States Control | & 4 [Enabled | B, A REFFHTIZE .,
(FiZ{&: Auto)

C8 State Support (%)

IR DR A RIEER B1ECPUBENCSIR TS, BENILETI AT L RFEERERASH, FERCPURT
Pk REBE, B FEBEE, WETUGLCO/ICTIREFHNERER A BEN, Fi&H [Auto] , BIOS
S BhE B IhEE, kT 2B 7E [C-States Control | i% 4 [Enabled | B, A BEFFAIZE
(FiZ{&: Auto)

AR FF A48 Z I ThBERICPU, BEEE Zintel° CPUF=RIT R ML R, BEE
Intel* & 77 M & i,
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C10 State Support (£—)

HETHR AR R B ILCPUEENCIOIRTS , BENLIATIAT L RN ERSH, PE(RCPURS
BXREJE, RO FEBE, ETUGLCOREH NERENEBEN, Hi% A [Auto], BIOSE
Bzhig B L IhaE, T 2B 7E [C-States Control] 1% 25 [Enabled | B, ZBEFFAIIZE
(FUiZ{E: Auto)

Package C State limit (-

A TR MR R AL B RRC State iR K AT BIIARIE S, #1528 [Auto] , BIOSS B ZhiZ & ILINEE,
3T R A 7E [C-States Control | i% 25 [Enabled | B, 7 BEFFAIZE o (FUZ{E: Auto)

Turbo Power Limits

AR TR RIS B CPUMMEIE S I AT FEAR PR . HCPUFEFRE BT IZ BRI HIER, CPUKS
FFEARAZDIEITINE, MU FEBE, &HiZA [Auto] , BIOSSKIECPUMIIEIL B It H{E,
(FitiZ{&: Auto)

Power Limit TDP (Watts) / Power Limit Time

XL R HIRIZ ECPU, FAT N TEILEE AT R ThFER PRI RAZ BB eI B AR PR AV AT IE]
KE. &% A [Auto] , BIOSSRIBCPUMIEILZ B I E1E . k%D 2B 7E [Turbo Power Limits |
%7 [Enabled] B, A BEFFAIZE , (FRIZE: Auto)

Core Current Limit (Amps)

AR TR RIS B CPUINEIE S B A BB iR BR . HCPURRIRBIT 1% BRHIER, CPUKS
PR OEITINE, SRR &i%4 [Auto] , BIOSS{kIECPUMIRIZ B L EE, Itk
I RE7E [Turbo Power Limits] 1& 4 [Enabled | B, A BEFFIZE . (FUIZME: Auto)

Turbo Per Core Limit Control ()
IR T RTHR M RIE ECPUE — 120 B N L R ARBR . (FUIZ1E: Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.) (=)
FFIR L TRBIOS R ERXMP#UE M 774 HISPD IR, FISR L MTFIERE,

» Disabled KHLLThEE (FRi%{E)
» Profilet BEHE—
» Profile2 (=) EEAEZ,

System Memory Multiplier (P 5 fi 55 i )

IR TR BHRRE AT &S, &1 [Auto] , BIOSHHRNT7FSPDEIEEEhIRE .,
(FUi&{E: Auto)

Memory Ref Clock

WINE AR EFAENEFESEINE, (FIZE: Auto)

Memory Odd Ratio (100/133 or 200/266) (==

TR e ThBE AT LALEQClkBE 5 ZE 37 BN TIE1T, (FRIR1E: Auto)

Gear Mode (&=

IR THR B IRF IR K NTFESNEE ST, (FUZIE: Auto)

Advanced Memory Settings
Memory Multiplier Tweaker
IR BHR AR E RN TFAENEAEIZE, (FR{E: Auto)

(EF—) MEBURFRGEE I IIEERICPU, BHEEE Zintel* CPUF R ARIIF IR, X

Intel®E 75 M z5 i,

(D) EEBURFHLEE T FIEIBECPUR MTF5.
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Channel Interleaving

IATHR SRR B RN FRIE B X BEFINNINGE, FFRILIhEERT UL REXT K F

HAREEEFHITRAFN, MRANFEERIEENE, HiZH Auto] , BIOSSBEhZ B

g, (TIZ1E: Auto)

Rank Interleaving

IR THRBHIRIEER B BN TFranki 2B FEUINAE . FRML AR AL REEX NFR AR

Erank#4TEIRITFEY, LURFHNTEEE RIEE M. Hi®H [Auto] , BIOSSBZhiZ Bk IhEE,

(Fiiz{&: Auto)

Memory Boot Mode

RSN FRN R IERLIEE,

» Auto BIOS&EZhiZ B ILINEE, (FUL1E)

» Normal BIOS& HZhHUTHFIERERILIERF, 15T R, HERRAARERR
FriLet, IEIREFMRCMOSIZ BEEHIRE, HBIOSIREME ZH Mik
B, ((ESEE—%- [HBit1 ] 5 [CLR_CMOSETH ] I3t AR, )

» Enable Fast Boot & B&ERMA MTFAE N R 14 BESR LT 7 LUIME N FF /R B,

» Disable Fast Boot B—F LT EREBHUTN RN KRR TR,

Realtime Memory Timing

IR TR BRI EEBIOSH L 2 IR WA 72 A BB B Th e o (FIRME: Auto)

Memory Enhancement Settings (¥ P& EEE)

IR TR R EIE# R FHERERIZAE: Auto, Relax OC. Enhanced Stability, Normal,

Enhanced Performance. High Frequency. High Density&% DDR-4500+, (Fli%{&: Auto)

Memory Channel Detection Message

IR THRAEEEREARENFREREERENBEN SFIREERETHINE,

(Fi% & : Enabled)

SPD Info
AR R RENNEFER.

Memory Channels Timings

Channels Standard Timing Control, Channels Advanced Timing Control, Channels
Misc Timing Control

XERTAHERABAGFHRE, BEE ERAETANTEREE, TRSKERGRTR
FAFHAER, EAIABRNRENLZESFRCMOSIREEHIE, iLBIOSIREME EM
&iE,

Vcore Voltage Mode/CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/BCLK Adaptive Voltage/CPU
Graphics Voltage (VAXG)/DRAM Voltage (CH A/B)/CPU VCCIO/CPU VCCIO2/CPU System
Agent Voltage/VCC Substained/VCCPLL OC/VCCVTT/VCCSTG/VCC18PCH/VCC1V8P
XL BT AT LE AR CPU Veore 2 7R HIHE JE 1R,

Advanced Voltage Settings
B AT R B CPU/ AN 77 E 2 B [ {8 B Load-Line Calibrationi@ . i BB E(RIPME. TR
RIPE--FIRE,
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Settings (I & )

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Platform Power

Platform Power Management

I BHE MR R R R TR RS TR B RE BN (Active State Power Management, ASPM),
(Fi%{& : Disabled)

PEG ASPM

LR TR IR IR HI EH 2 CPU PEGIEEIZ & HIASPMARES o biEIR R F7E [Platform Power
Management] 1% 4 [Enabled | B, A BEFFii% & o (Ti%{&: Disabled)

PCH ASPM

IR TR A5 I 2 2 0 4B PCI Express 1815 & AIASPMAE R, Ihi%IR A7 [Platform
Power Management | i% 25 [Enabled ] B, A BEFF A% & o (Fi%{E: Disabled)

DMI ASPM

1 3 TR AL 44 [R) B 2 I CPU B2 it F 4BDMI LinkBYASPMAR K Itk 15 LA 7€ [Platform Power
Management] 1% 4 [Enabled | B, A BEFFifi% & o (Ti&{&: Disabled)

ErP

AR SRR R BER T XM (SSHIIER) ISR 2B Z &K, (FIZ{E: Disabled)

HIER: SRR, ENFILIIIEEETIER,

Soft-Off by PWR-BTTN (Rl A R)

IR RIS TEMS-DOSR 4 T, E FAEIRBEHN XN T,

winstant-Off  #Z—THIRERIAIIAIXARSERIR, (FiL(E)

»wDelay4 Sec. FREBRBIAMNEASKABRIE, HREMNED TR, RESHENEE
=X,

Resume by Alarm (7E B FF#1)

HIETHRBIEERES TR IFRAERFENR BB T, (Fi%{E: Disabled)

EHRSERF, WA E T E:

» Wake up day: 0 (BRERFFHL), 1~31 (BNBREJLRERFFHL)

» Wake up hour/minute/second: (0~23) : (0~59) : (0~59) (E B FF4/L At iE])

EEE: ERERFVIIIEE, BB RERIERFERREE LI AR BEIER,

Power Loading

IR TR IR R R T RS KA R 13, LIRRIRIRMNERE A AT NS R BT B 3

HERIPELSR, 5% E A [Enabled] . Fi% 4 [Auto] , BIOSSBEN& & LhIhEE, (FIL{E: Auto)

RC6(Render Standby)

HIETHRBIEERS TILE R B RINEEH NGBS, IRV FERE, (FIZE: Enabled)
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(i)

AC BACK (eBiRFRER R, BiFk SRR FKRIEE)

IR TR SR R T ERIERE N RSRES,

» Memory e fFERIRR E B, R RE ZRTERBTATIRES,

»Always On  WTFBJSERIRIR SR, REIGLENH B30,

»wAlways Off  BFEEEEIERER, RELERXVRE, BRBEESHEFNBIRES.
(Fig{a)

10 Ports

Initial Display Output

A TR BIRIE R R G IR SN E K B RIIEESPCI-ERF

» IGFX () RESMERBRINEEMH.

»wPCle1Slot  RFEESMNRIEFPCIEX16HHE LB FHH, (FiZE)

WwPCle2Slot FRHERNRIETFPCIEX4RIE LB FHIT,

L% 2B 7E [CSM Support] i% 4 [Enabled ] B, A REFALIZE o

Internal Graphics (5 B R ThEE)

TR BISERES T AR ERER N B RINEE, (FULME: Auto)

DVMT Pre-Allocated (& IFE R TPIFEKXN)

A TR BIRIE R E R B RINBEFTEEN R RATFR N, (FUZIE: 64M)

DVMT Total Gfx Mem

IR TR BHIRA A FLADVMTIR EEM AR /N, IETEFE: 128M, 256M, MAX,
(FRig{E: 256M)

Aperture Size (IRIZEETHELSH X))
WETREFEEEIMAUTEFEANERNFE h, ETEFE: 128MB, 256MB.
512MB. 1024MB}.2048MB,, (Fi%{&: 256 MB)

PCIE Bifurcation Support

IR TR LR 3218 EPCIEX16FEERI 4 RAEX, EINE: Auto, PCIE x8/x8, PCIE x8/x4/x4

o

(FRiZ{&: Auto)

OnBoard LAN Controller (5 B W& ThEk)

IWIATHRB TR R T R ERE MM INEE, (Ti&Z{E: Enabled)

FHIEEREHMT ERIME R, 551 IETUE A [Disabled] o

Audio Controller (5§ 5% E 37 Th&k)

WIATHRR G ER T AR EWER N EININEE, (FUIZE: Enabled)

FHIREREEM SRR, 5SS £ 2 [Disabled] o

Above 4G Decoding

I E TR RT3 T64L IR B /BB X 4 GBI ERIATERE, SMESHKE M EFRT,
A4 GBUTHEZEARRE, ERHENRIERGER T EZBNRNIERF, B INEE, kI
Bt 2 FATECAMIRIER S, (TR {E: Disabled)

I0APIC 24-119 Entries

IIETHR R ISE R T AR L INEE . (Fi%{E: Enabled)

USB Configuration

Legacy USB Support (32 #5USBHIL#& # &/ %)

I THR RIS EEE T AEMS-DOSERIE R G T E FHUSBE & 5 AR (FIIZ{E: Enabled)
XHCI Hand-off (XHCI Hand-offZh &§)

IR TR HHRI% 12 2 B XA 45XHCI Hand-of fITh BEHIIRIE R 4%, SRFIFFB L ThEE,

MR BUL T 46 ST FRIE T RERICPU,
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(Fi%{&: Enabled)

USB Mass Storage Driver Support (USBFFfiffig &3 135)

I E TR M5 IR 13 2 B L35 USBIE% 1% & (FiZ{E: Enabled)

Mass Storage Devices (USBFEfFiR Fik E)

LIRS IR E M USBEEIE & B R, kT R EEEREUSBEMFIZ&ER, 7S,

Network Stack Configuration

Network Stack

IR TR AR 1 1% 12 2 75 18 5 M 48 FF#L Th BE (51 inWindows Deployment Services{alAR2S), Zedt
FHEGPTIRAXMIRIER S, (FUIZ{E: Disabled)

IPv4 PXE Support

HIETHR HIRIE R T FBIPVE (B EERIES T B 4RR)HI M 48 FFHL TN BE ST HF, MLIZTR
B 7E [Network Stack ] 1% 4 [Enabled | B, A BEFFATIZE -

IPv4 HTTP Support

IWIETHR B IRIEEE BT FEIPv4 (EBEMIEE L E4RR) HTTPRI M L& FFHLThEE 2 5, bk
I 257 [Network Stack ] % 4 [Enabled | B, A BEFFHIZE

IPv6 PXE Support

WIETHR EIRERER B IEIPVE (EBEMIBE L SR MM FHLINEE 35, LI R
B 7E [Network Stack ] 1% 4 [Enabled | B, A BEFFAIZE o

IPv6 HTTP Support

IWIETHR B IRIEERE T F/ZIPVE (BB MBS i SE6RR) HTTPRIM & FrHLThEE 2 %, bk
I 257 [Network Stack ] % 24 [Enabled | B, A BEFFHIZE

PXE boot wait time

WIATHRRIGIE EEEH S AR E, A AT#R<Esc>$# 45 RPXEFHLIEFo

Media detect count

LR TR 15 B4 MR AR B

NVMe Configuration
LEIET S H & FTiEEEHIM.2 NVME PCle SSDIZ&EHEXER.

SATA And RST Configuration

SATA Controller(s)

HIETHR RIS E R TR HRSATAIE HI88 (FUL1E: Enabled)

SATA Mode Selection

IIETHR BIRE R T B HE R SATATE H 2 HIRAIDINEE

» Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration FFIESATARZ I 23 HIRAIDINEE

» AHCI 1% B SATAR 1 25 AAHCI#&E X, AHCI (Advanced Host Controller Interface) i —# 4
B, AT TEGE R Eh AR Fr R BhifE By Serial ATATHBE, #51: Native Command Queuing
B RIE (Hot Plug)&s, (FRIZ1E)

Aggressive LPM Support

IR TR SR IR R B IR 48 £ B SATARE I 25 HIALPM (Aggressive Link Power Management,

FAWMMEERERIREE) A B I8, (FU&E: Disabled)

Port 0/1/2/3/4/5

AR TR SRR R 2 B /B & SATAKRIE, (Ti%{&: Enabled)

SATA Port 0/1/2/3/4/5 DevSlp

HIATHR IR E I T F B SATATRIE R & NIRBR TN &8 (FUI&{E: Disabled)

Hot plug
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(i)

IR TR HHRIA R R B /R SATAIR G R L ThAE o (FiZ{E: Disabled)
Configured as eSATA

IR THRBHIRIE R R B R T IMESATAIR IR

Realtek PCle 2.5GBE Family

I EERENEEONEFEEREXEE,

Miscellaneous
LEDs in System Power On State
IETHR B F LR EFINE B R EHRITSHETEN,

» Off LHREFVE, BEXAEEENITSEN,
»On HREFIE, BEFREMEENITSEN (FiLE)

LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States
IR TR R EIE R Y R 553t A\ S3/S4/S5R K BT BB EMATSHERER,
3% T 2B 7E [LEDs in System Power On State | &4 [On ] B, 7 86 FFRBILIHAE

» Off LR G NSI/S4S5EX M, FEXAEMRBIITSEN (FUgkE)
» On LR NS3/S4/SHE X, B FRBIEMRENITSEN

Intel Platform Trust Technology (PTT)

TR RIS EIFE T EFRIntel* PTTH A, (Fii%E: Disabled)

3DMark01 Enhancement

IR TR BRI R R B 3R L X R B RE A B R Ry i i B (TR E: Disabled)

CPU PCle Link Speed

I TR BB EIRS B HCPUZ#RIPCI ExpresstBIEZE Gen 1. Gen 2. Gen 35 Gen 4 (94
KiET. EFRBITRERMNEUSBERIE AT, Hi&A Auto] , BIOSSBENZE Ik IhEE,
(Fiig{&: Auto)

PCH PCle Link Speed

IR TR SR 118 B Bt F A X HIPCI-ERRTE ZE IUGen 1. Gen 285Gen 3R iE1T, bR
BETERRMEUZIEERMIE AT, Fi%H [Auto] , BIOSSBEhEE LLINEE, (FRIZ{E: Auto)
VT-d (Intel =L B K)

IR TR 45 1% 1% 2 /2 3hintel® Virtualization for Directed /0 (BEUL B A)o (Fii%{E: Enabled)

Trusted Computing
TR BHIRA R R BB R EMBER(TPM)Ih#E,

PC Health Status

Reset Case Open Status (EE#HFHIKXR)

» Disabled RBZRIHAEHFBRRLIE R, (FUZE)

» Enabled ERZ BT AR RRRIE R,

Case Open (HLFE#FFRIRA)

A=A B ER R TCISTHD ] @ H1AE_E RO & & BT e MBI M P FEHE FF R . InR
HERAREFR, WEACSERINO]; tNREMVAH B, NS RIYES],
INRIEFEBFREAMVBHRFBRRAICR, E1 [Reset Case Open Status | 5% 24 [Enabled |
HEFHFHLEITE,

CPU Vcore/CPU VCCSA/DRAM Channel A/B Voltage/+3.3V/+5V/+12VICPU VAXG ({&
MFR 4R E)

BRRGEIINEBEEE,

MR BUL T 46 ST FRIE T RERICPU,
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System Info. ( REIER )

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

I EER S EREL S KBIOS MRAEER, BALUEHEBIOSIKER FITEEARNIESRR
BERGHE,

[y

c
N

Access Level (ff FJ#PR)

KEBENNZBE TEAPHNR (EREIEEZW, B2 [ Administrator | , &EIER
(Administrator)#% BR 5t VFIEE B AT EBIOSIE &, Fl P (Usen) iR BRAR 5t IF1E BSR4 EBIOSIZ & o
System Language (i B HiE )

IR BUR AR IETEBIOSIE B2 F NATE MBS,

System Date (H Hji% &)

HEEMASHES, B ATERUEETR)A/BIE] . EZYMETAL. 18], 4]
#2{iL, A1 F<Enter>$#, F{F F$E & <Page Up>gi<Page Down>$# V)i & FrERIEE,
System Time (B 18)i% &)

BERMRGENEE, &XA [F: 5 B fITF—SBRA [13: 00: 0],
FEYHME(R] . (49 ). 8] #2462, AEMA<Enter>i@, F{E A& <Page Up>5]
<Page Down>$#1J1# Z FT Z I H1E,

Plug in Devices Info
LIET S S FTEREMIPCI-E, M.2-- - EiIZFHEXER.

Q-Flash
LEIRITAT LA N Q-Flash2F, IAiEFTEFBIOS (Update BIOS)=k & 1 B B HIBIOS X #4:(Save
BIOS),
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2-8 Boot ( FHIThEEIRE )

N

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Bootup NumLock State (FF#LBFNum Lock 1K 7)

IR TR 1515 B FR LA £ E<Num Lock>$2BUR 7S (TRIZ1E: On)

CFG Lock

IR BHR R REIE 2 B FFEMSR 0XE2LN8E , (1% {&: Disabled)

Security Option (I8 ZF A R)

WWIETIREIEERER TEE R VR HEHNTE, SIEFH N\BIOSIEERFIAFHAN
A, 1% B IR TS5 ZE [Administrator Password/User Password | 1€ T71%& B 245,

» Setup {RFE#ENBIOSIE B2 FF A EMNEAL,
» System TR IV HNBIOSIEZ EREFIHTFMNEZ, (FULE)

Full Screen LOGO Show (&3 FFHl E EThEE)
TR IR R R B A — A B R i3ELogo, #i% 4 [Disabled , FFHLEHH4 AR RLogo,
(Fi%{&: Enabled)

Boot Option Priorities (F#liz Il Fix E)

LETR SN EZNESPIZETIIRE, RESKILIRFHITH. HIEREN2S
S HCPTEMMBER FIEIZ &R, ZIZ & A SERUEF", FEREHTIFCPTHIE N E
IR G FHLET, A% UEFI"BiZ & Tl

A SRR IETIFCPTIRAHIRIER S, HIE0Windows 10 64-bit, iE1EIFEFF A Windows 10 64-bit
RS IR A UEFI" B IR FF 4L,

Fast Boot

IETHREIE R TR ENHE L IhEE LG 3t NIRIER GeRIRTIE], 18 2 [Ultra Fast] RTIXL
R R PURR FFHLINEE , (U {E: Disable Link)

SATA Support

» Last Boot SATA Device Only & HIBR T BR FFLRE R I SN FT B SATAIR & ERIER G /BN

SER. (TRIZ1E)
» All SATA Devices  TEIRIER S TR FFHLEE MR (POST) 2+, FrBSATAIZZEBRIE A,
3% T 2 A 75 [Fast Boot] % 24 [Enabled ] 5 [Ultra Fast| B, A BEFFHIIZE
VGA Support
TR RIS E F T AFRER G F L,
» Auto {X J53f1Legacy Option ROM,
» EFI Driver JEBIEFI Option ROM,, (FRi%Z1E)
T A A 7E [Fast Boot ] 1% 4 [Enabled] 2% [Ultra Fast] B, A BEFAIZE
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USB Support
» Disable Link XAMEUSBIEEERIERA BTN

» Full Initial TERIER G TR IV B MK (POST)iTiEH, FrBUSBIR&ZEFAIE A,
(Frig (&)
» Partial Initial KAMBHUSBIEZEERIERFERBITR

I35 51 R 78 [Fast Boot | 1% 24 [Enabled | 5 [Ultra Fast] B, 7 8EFFA1IZE o 24 [Fast Boot| i&
73 [Ultra Fast] B, I INBESHEFIEH,

NetWork Stack Driver Support

» Disable Link KAMEFHINEE S FE, (FRIZE)

» Enabled BEIMEFFHINEE S 3,

3% T A 7E [Fast Boot] % 24 [Enabled] 5% [Ultra Fast] B, A BEFFHTIZE,

Next Boot After AC Power Loss

» Normal Boot Wfee fF IRk S B, EFANSEEIEZE T, (Fik(E)

» Fast Boot BT 5 FE R R S B, B RERFFHLINEEIR B

3% T A 7E [Fast Boot] % 24 [Enabled] 5% [Ultra Fast] B, A BEFFHTIZE

Mouse Speed
IR TR BRI B RARIEAR B B R B . (FUIRME: 1 X)

Windows 10 Features

IR THR RIRE R T RIERIRIER S (FUZME: Windows 10)

CSM Support

IR TR R % 4E 2 R EHUEFI CSM (Compatibility Support Module) 3% 35 % St B8 i FF AILAR o
» Enabled JBENUEFI CSM,

» Disabled S FUEFI CSM, {3235 UEFI BIOSH#HLIEF, (FRiZ{H)

LAN PXE Boot Option ROM (& B R4 FF /L BhEE)

IR DHR IR E R R TR BN 412 H 25 A Legacy Option ROM, (Fii%{&: Disabled)
3% 2 F7E [CSM Support] i% 4 [Enabled ] B, A REFAIIZE o

Storage Boot Option Control

I THR RIS E R R TR B 158 &2 1 23 A UEFIZkLegacy Option ROM,

» Do not launch 2% [#Option ROM,,

» UEFI 1% 2 ZhUEFI Option ROM,

» Legacy {2 ;A 3hLegacy Option ROM,, (FRiZ{H)

IEIET R A 7E [CSM Support] 1% 24 [Enabled | B, A GEF i E,

Other PCl devices

IR THRHIE IR R R TRIIRT MK, FiEIE 5 R BRiEH S8 SNPCHE &2 HI 28 RUEF

s} Legacy Option ROM,

» Do not launch X #Option ROM,,

» UEFI {2 IBZhUEF| Option ROM,, (Fi&{&)
» Legacy ¥ ;B %hLegacy Option ROM,

3T R A 7E [CSM Support | i% 2 [Enabled ] B, A BEFAIIZE S

Administrator Password (i B &1 5 & 3)

LET AT 5% B EIE R, EILIETHR<Enter>$, MINEIZ ERFED, BIOSSEX
BEA—RUBINER, SN EEZ<Enter-#, EERKE, Y—FVHALTFTONEE
REARZBARHENTNEF. SAPZEBEARNE, B1ERZFBAFEHABIOSIEE
RRENRENIEE,
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< User Password (i% & A A E&13)

IR AL RIS B PR, IR TER<Enter>$2, MINEIR BRI, BIOSEERE
BN—RIAFINZT, MNSHEE<Enter>i#, BB/, Y— AV HRHERNEER
HAPBEAEENTNIERF, AFAZEN LSRR NBIOSIE B FISKEMMETIZE,
WMRIEHEEGHER, REERRAIETER<Enter>/T, SEMN R RAZFD<Enter>, #EBIOS
SECRMINFTZA0, HiE<Enter>8E, BIATBUE R,

= & EUser Password Z BT, 15 5E 5 B Administrator Password A% & o

Secure Boot
IR TIR IR IE IR R TR 5hSecure BootThAE RIAEIKIEE . LT ZH7E [CSM Support]
% 7 [Disabled] B, A BEFFMIZE

Preferred Operating Mode
IR TR R 8% 2 1 \BIOSi% B 12 Fr Bt & B A Easy Modes} Advanced Mode, [Auto] Tl %
E—%i# \BIOSETHIHER , (FUiZ{E: Auto)
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Save & Exit ( FffiRBEEHFERTEEF)

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup (Fffig BEHERIZREREF)

TR E TR <Enter>SA IFBIETE [Yes | BRI F 4 AR B RH EHBIOSIR BEIEF. EAE
0%, 1E4E [No  Si3R<Esc>@ BT EE EEEH,

Exit Without Saving (& Rix EIEFEAFFiEiRE(H)

FEEE TR <Enter>SA R HIEIE [Yes| , BIOSHASTFE L RIS AIIEE, FHEFABIOSIEE
2R, 1E4E [No] Si3R<Esc>42 R AT mZ) £ B E =+,

Load Optimized Defaults (kA S {E/LTIR{E)

TE IR TR <Enter>SR T EIEHE [Yes] , BIRIEABIOSH T Fli&{E, HUTILINAERTZLABIOS
MR ENTUZE, i BEREEZIETRNIEITIERS . £ E HBIOSEERCMOSEIES,
B BHITICINEE,

Boot Override (& $F L BPFHLIR )

HWIATHR B IEIEFEEL RN AIE S, MR T AU ANIESE, EEEILRFIM
& Fi<Enter>, HEBRBIANEEHIMEIERE [Yes] , RELILZNEFH, FMIEERT
TR E T

Save Profiles (#fifi% B X &)

L IhBEIR IR N1 B T RIBIOSIE B E & K — 1> CMOSI& & 3214 (Profile), & & A E/\A
BB (Profile 1-8), IEIREFMEBBIIEE FProfile 1~8EH—2H, HiR<Enter>BE I A%
B SIEMATILEFE [Select File in HDD/FDD/USB , 44i% & {4 & I BB FE 15 %o
Load Profiles (8 A\ i% B3 )

REERBITAREMEFFHNBIOSH BUZER, "TLUE Ak IhgEMERCMOSIZE
XEEN, BRI EABEEHIZEBIOSHIMI, IEFEZEHNMIE B X EiR<Enter>BIRTEH N
%% B SR, SR L% SR [Select File in HDD/FDD/USB , MIERITEIE IR Z S HIFIEH
BB, HEFNBIOSHIIFEMEAILE X (BIINET—k R F AR SHAIZEE),

S43-



F=FE MHR
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: Z590 AORUS ELITE AX/Z590 AORUS ELITE

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Wamning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product s restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located at a
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systémes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait l'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées & une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfilllt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragéo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragao 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Unién Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piu delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

European Union (EU) Community Waste Electrical & El
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzeme jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilit¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kiallitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségl villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig Slatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomrag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAf téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioegomAiops, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kal 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg agloloyeital xpnaipoToIwvTag Ta
10XUOVTOl EVAIPUOVIOHEVA EUPWTTAIKE TTPGTUTTAL
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European Community Directive R&TTE Directive Compliance Statement:

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.

The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.
AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL [ES | FI | FR | HR
c € Q HU | IE | IS | IT | LI | LT|LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation
Wireless module model name: AX201NGW

This equipment is suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.

Taiwan NCC Wireless Statements / fE4R:2 25 EAH

(BRI AR ATV A T A

TR KRIAR
BRETZ R R IIRE -

U (Y PRIHER . (AN S SR e R TR

SRR R « RIDELESEB(S © MRS AR IR SRS - (SRR R 2 A S
- PRSI R T -

TE 5.25-5.35 MEMEHT N £RAF 2 SRR Edmaet - IRPENER -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz - 5,35 GHz T & & AF83t= £4 TAl= MM A8t S MBHE LICH

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7 : B A DER,

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX201NGW

GO ZARDRGPHER - IR > A5 PEYREE R HE B B R - AR

RSBV TGS - RETTEER  deE =Rt

United States: India: Singapore Ukraine:
FCC: PDIAX201NG 2.4GHz: NR-ETA/201900296
Complies with IDA standards
Canada: 5GHZ: NR-ETA/201900295 DB 02941
IC: 1000M-AX201NG UATR028
Australia & New-Zealand: Japan: @ South Korea:

[R] 003-180232 [E R-C-INT-AX201INGW
> D180131003

Belarus: @ 5.15~5.35GHz indoor use only
BY Mexico: Z001: 2018711
RCPINAX18-2041 grovisiont oua3 aozg) | #1423 Itel Corporation  China
China: PaKistan Taiwan:
CMIIT ID: 2018AJ7550 (M) APPROVED by PTA: 9.9116/2019
European Union: Serbia: (( CCAH19LP8S10T3
C E 1011 19
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China RoHS Compliance Statement

HE (EFEBEFraEBLEERSRG) ®RRERE
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SRIREKEREM, BHZA LA ESIART R E YA R 5F R A0 BT Bl A

7 45 A PR
Environment-friendly use period

n WARRERR(+ ), BFESFRESANERIRERAE £ RRE, BTFRSFRA
101 FEserusras e fanmmsnmESRamEAS. U EhmERENHR,

FaPHEURNEHRRAE:
BEMR
EHERR - -
4 & & Fayi:] SIREBE SR FRE
(Pb) (Hg) (cd) (cr9) (PBB) (PBDE)

PCB#R ¢} ¢} ¢} o o o
LGRS x o o o o o
S REMEHEH x o o o o o
TR x o o o o o
WEEF TR x o [} [¢) o o
20 o o o o o o
RiESRE o o o o o o
BhIEHI, BT, REREMIES o o o o o o
MRS SERE S R i x o o o o o)

ARG SUT 11364 BIFLE Al o

O: RRZAENMRIEZIBEHE AR )& B GBIT 26572 MEMREERU T
x: REZATUREDEZBUHE DRV ERE S BBH GB/T 26572 MEMREBEK,
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